

РЕЗИМЕ

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања
ПСС „Пољопривредна станица“ д. о. о. Нови Сад, за 2022. годину

МИШЉЕЊЕ

Финансијски извештаји
са резервом

Правилност пословања
са резервом

О
Т
К
Р
И
В
Е
Н
Е
Н
Е
П
Р
А
В
И
Л
Н
О
С
Т
И

Друштво је у пословним књигама и финансијским извештајима за 2022. годину више исказало плаћене авансе за залихе и услуге у земљи, а мање исказало расходе од усклађивања вредности имовине, у износу од 757 хиљада динара и више исказало законске и статутарне резерве, а мање исказало нераспоређени добитак ранијих година, у износу од 8.584 хиљаде динара.

Друштво на дан 31. децембар 2022. године:

- има евидентирано 577 ставки опреме укупне набавне вредности у износу од 52.232 хиљаде динара, која је и даље у употреби, а нема исказану садашњу вредност.

- индиректан отпис, односно исправку вредности потраживања, вршило је на начин обелодањен у Напоменама уз Финансијске извештаје за 2022. годину, који није у потпуности у складу са начином вршења индиректног отписа, односно исправке вредности потраживања, који је уређен рачуноводственим политикама Друштва.

Друштво је у 2022. години више обрачунало и исплатило зараде за 1.382 хиљаде динара у бруто износу, јер је за 14 запослених обрачунало и исплатило зараде у износу већем од прописане максималне зараде у јавном сектору.

Друштво није, по основу Уговора о набавци услуга – израда промо филма број: 37/21 од 19. марта 2021. године, закљученог са добављачем „Брендирај себе“ д. о. о. Нови Сад, предузело одговарајуће мере и активности у сврху реализације уговореног посла, односно активирања средства финансијског обезбеђења за повраћај авансног плаћања у износу од 684 хиљаде динара.

Друштво је у 2022. години засновало радни однос на неодређено време са једним лицем, чиме је извршило ново запошљавање изнад законски прописаног ограничења и без добијене сагласности тела Владе.

Ради отклањања утврђених неправилности дали
смо девет препорука

Број датих препорука



Друштво је у обавези да у року од 90 дана достави одазивни извештај о отклањању откривених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.